

29 МАЯ 1953

Казань

Газета № . . . . .

## Гастроли Татарского академического театра

Коллектив Татарского государственного академического театра им. Г. Камала выехал на гастроли в районы Татарской республики, в Поволжье и на Урал. Бригада, выехавшая в Арск, показывает новую комедию С. Кальметова «Нурия и ее друзья» и спектакли «Поздняя любовь» А. Н. Островского и «Райхан» Н. Исанбета. В Чистополе выступает бригада, состоящая из молодых артистов — выпускников ГИТИСа и Татарского театрального училища. Руководит бригадой народный артист РСФСР и ТАССР Х. Абжалялов. В репертуаре этой бригады комедия Ш. Хусанова «Зять профессора», монтаж из комедии Н. Исанбета «Хужа Насретдин», одноактная комедия Г. Камала «Первое представление», отрывки из пьесы башкирского драматурга М. Барина «Одинокая берега».

Третья бригада, выехавшая в города Поволжья и Урала, показала в Ульяновске комедию Г. Насретдинова «Дорогие минуты». Из Ульяновска бригада выезжает в Буйбышев и Астрахань. В ее репертуаре «Коварство и любовь» Ф. Шиллера, «Райхан» Н. Исанбета, «Увидшие цветы» азербайджанского драматурга Джаббара Джабарлы и большой творческий вечер Мастеров татарской сцены.